

Студенты СФУ стажировались в Китае

Студенты из Института управления бизнес-процессами (ИУБП) СФУ впервые после пандемии проходят стажировку в рамках глобальной Летней школы Харбинского политехнического университета.



Институт управления бизнес-процессами СФУ представляют в Китае 5 студентов. До 2019 года обучающиеся СФУ активно принимали участие в зимних и летних школах Харбинского политехнического университета, однако пандемия внесла свои коррективы, на несколько лет такое тесное общение с коллегами из Китая прекратилось, а возобновилось только в этом году.

Официальная делегация СФУ совершила рабочую поездку в Китай весной этого года — в приоритете был поиск партнёров и площадок коммуникации в сфере образования в городах Китая. Официальный визит представителей СФУ поспособствовал возобновлению очных программ сотрудничества между университетами.

Сибирский федеральный университет и Харбинский политехнический университет являются партнёрами в области академической мобильности и совместных научных исследований Российско-китайской ассоциации экономических университетов.

«Направляя в данную поездку учащихся таких образовательных направлений, как „Менеджмент“ и „Бизнес-информатика“, нам удалось сформировать мощную команду, полностью соответствующую заявленной программе летней школы, а именно „Digital Intelligence Transformation and Management Innovation of Enterprises / Преобразование цифрового интеллекта и инновации в управлении предприятиями“.

Учитывая то количество проектов, в которых наши ребята принимали участие, мы не сомневаемся, что студентам ИУБП есть чем удивить наших китайских коллег», — прокомментировала заместитель директора по международной работе ИУБП **Евгения Ершова**.



В Харбине студенты со всего мира проходят теоретическую подготовку, принимают участие в научно-практических мероприятиях, посещают ряд предприятий КНР, а также знакомятся с инновационными инструментами управления в производстве.

Программой школы предусмотрены и культурные мероприятия, на которых студенты подробнее познакомятся с культурой, историей и традициями Китая.

После обучения студенты получают сертификаты.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 июля 2024 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/29009>